Equipe : WATER-POLO EPERNAY-CHAMPAGNE

Bonnets B

RESULTAT B

COMPETITION : Nationale 3

LIEU : EPERNAY

FEDERATION FRANGCAISE
DE NATATION

TEMPS MORT [ PERIODE ek N DATE : 09/03/2019 HEURE : 20h00
IUF NOMS - PRENOMS NAISS.| X [N° BUTS Code |Période| Code |Période| Code |Période RAPPORT DE MATCH - WATER-POLO
913636 | MAFFRE Alexis 1995 |1 SECRETAIRE : «..ooooeos oo IUF N £ oo CHRONO : oo JUF N & oo
402255 | PUNTEL Pierre-Yves 1987 2 SECRETAIRE : .oooooooeeeeeeeee oo IUFN® e L L IUFN® e
681610 | LIEBART Maxime 1989 | |3 JUGE DE BUT & oo IUF N & o JUGE DE BUT & oo IUF N & oo
602020 | BARTHELEMY Simon 1991 |4 TEMPS [ B | N[ CODE [SCORE| TEMPS | B |N | CODE [SCORE| TEMPS | B[ N | CODE [SCORE
189588 | GUE Germain 1985 5
1403898 CHARPENTIER Thibaut 2000 6
478313 | LONGUET Frédéric 1973 7
176305 | MELLET Nicolas 1976 8
334194 | GUILLEMONT Antoine 1989 9
1887199| BARRE-METHER Cyrian 2001 10
189553 | RICHARD Savinien 1985 11
103855 | FOURRE Kévin 1982 12
99785 | CHARPENTIER Arnaud 1970 13
ENTRAINEUR
ENTRAINEUR ADJOINT RESULITAT B N
SUPPLEANT 1ére PERIODE 6 2
2e PERIODE 1 9
Equipe : MULHOUSE WATER-POLO Bonnets jz EZE:SEE z j
TEMPS MORT / PERIODE PENEEY,
IUF NOMS - PRENOMS NAISS.| X IN° BUTS Code |Période| Code |Période| Code |Période
1814771| REBRASSIER Paul 2002 1
341528 | GIGOUX Romain 1989 2
1674986 TANGUY Pierre 2002 3
1704146| METGE Hugo 2000 4
1540699 | KLEITZ Guillaume 2002 5
1129245 MARCHAND Gauthier 1996 6 NOMS - PRENOMS \UF SIGNATURE
1720166| SUCHET Mael 2004 |7 DELEGUE BLANC | PETREL Martin 313135
1611953| MEYER Colin 2004 |8 DELEGUE NOIR | GIGOUX Romain 341528
1281369 DUBAR lfig 2003 | |9 ARBITRE
ARBITRE
DELEGUE F.F.N
SIGNATURES DES DELEGUES DES CLUBS (concernant les sanctions)
341528 GIGOUX Romain ENTRAINEUR
ENTRAINEUR ADJOINT | [ codes} E= Explusion / B = But / P = Pénglly
SUPPLEANT EDA = Exclusion def. avde rempl.

EDAP = Exlusion déf. avec rempl. aprés 4min.
A = Accident / R = Réclamation / TM = Temps Mort

CJ(E) = Carton Jaune (Equipe) /CR = Carton Rouge|

NOTE : L'arbitre est tenu d'informer oralement que le fait de contresigner la feuille de match ne vaut pas reconnaissance ou acceptation des
fondements de la faute infligée mais indique seulement que le délégué connait I'existence de la sanction.




